
Rapport från tillgänglighetsinventering 


Inventerat objekt


Namn: 

Adress: 

Mailadress till verksamhetsansvarig: 

Sammanfattning av tillgänglighetsinventering


	
Upptäckta brister
	
Förslag på förbättring

	
Mycket saker på väggarna med olika färger som gör det svårt att se viktig information.

	
Ta bort några av sakerna eller gör den viktiga informationen ännu tydligare.

	
Diskhon i rummet där brukarna målar var inte anpassad för att en rullstol skulle kunna få plats. Det gör det svårt för brukarna att tvätta händer.

	
Byt ut diskhon mot en som en rullstol får plats under.



Beskrivning av lokalen och utemiljö

Entré: Plan mark hela vägen till entrén och en tydlig skylt fanns som visade vilken dörr som var verksamhetens entré. Tröskeln var väldigt låg och skulle inte vara ett hinder för en rullstol. Dörröppnare fanns, den var placerat på ett bra sätt så att personer med rullstol kan öppna dörren utan att dörren är i vägen och den var placerad 1m från marken men när vi tryckte på dörröppnaren så funkade den inte. Belysningen i entrén var bra men i korridoren var det lite mörkt.

Nödutgångar: Det fanns en skyltad nödutgång. En trappa som inte hade kontrastmarkeringar. Mörkblå ledstänger på trappans sidor men man skulle också kunna ta sig ut genom entrén där det inte finns några hinder. Det fanns en skylt med lampa ovanför nödutgången. Det fanns en dörröppnare till nödutgången som var tydligt markerad med grönt runt den. Utrymningsplanen var för högt upp och otydlig och namnet på verksamheten på planen stämde inte med verksamhetens nuvarande namn.

Parkering: Angöringsplats fanns längre än 10m från entrén. Boverket rekommenderar att avståndet mellan entré och angöringsplats är max 10m.

Hiss: Det fanns hiss mellan våningsplanen men båda var för trånga med 2.2m x 1.6m. Boverket rekommenderar att en hiss ska ha måtten 2.2m x 2.2m. 

Ramp/Trappor: Det behövdes inga ramper. Trapporna var dem som fanns i trapphuset som också var nödutgång. De var inte så breda. Grå trappsteg utan kontrastmarkeringar. Mörkblå ledstänger på trappans sidor.

Toaletter: Det fanns en lite större toalett men den uppfyllde inte kraven för att vara en RWC eftersom den inte var tillräckligt bred. Armstöd fanns.

Kök: Köket var inte tillgängligt eftersom skåp var för högt upp men det fanns bilder på skåp och lådor med symboler och bilder på innehåll. Personalen visade att det fanns en vagn i köket med muggar och glas som brukarna kunde ta från.

Allmänna rum (trösklar): Det fanns inga trösklar. 

Utemiljö: Plan mark och lätt för en rullstol att ta sig in och ut ur verksamhetens entré. 

Övriga synpunkter: Tydlig hemsida. Verksamheten flyttar.

Ledarhundar och pälsdjur (Är pälsdjur tillåtna? Är ledarhundar tillåtna? Finns det märkning i verksamheten?): Ingen skylt men pälsdjur är tillåtna så det behövs inte.

Inventerad av 

[bookmark: _GoBack]Namn: 



